

2017年9月

お客様各位

マンガ倉庫久留米店
カード部門担当

買取冊子訂正のお知らせ

平素よりマンガ倉庫久留米店をご愛顧いただき誠に有難うございます。

この度、「買取 TIMES!2017年9月号」において、記載に誤りがありました。

深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

訂正内容:

・9 ページスーパードラゴンボール買取金額

【誤】ベジット SH1-SEC2 ¥5,000 買取

【正】ベジット SH1-SEC2 **¥4,000** 買取

【誤】仮面のサイヤ人 HGD1-SEC2 CP ¥4,000 買取

【正】仮面のサイヤ人 HGD1-SEC2 CP **¥2,400** 買取

・10 ページデュエルマスターズ買取金額

【誤】伝説の禁断ドキンダム X 禁断シークレット ¥4,000 買取

【正】伝説の禁断ドキンダム X 禁断シークレット **¥3,800** 買取

【誤】爆熱剣バトライ刃 VC ¥4,000 買取

【正】爆熱剣バトライ刃 VC **¥2,500** 買取

・10 ページ艦これアーケード

【誤】北上改二 中破 ¥20,000 買取

【正】北上改二 中破 **¥8,000** 買取

【誤】大井改二 中破 ¥20,000 買取

【正】大井改二 中破 **¥7,000** 買取

【誤】酒匂 甲勲章 中破 ¥10,000 買取

【正】酒匂 甲勲章 中破 **¥6,000** 買取

以上